

Отчет группы № 3 за февраль



Февраль — самый короткий месяц. В обычные годы в нем 28 дней, в високосные — 29.

Самый необычный месяц года. Он появился в календаре позже других, а количество дней в нем не раз менялось. Первоначально древнеримский календарный год начинался 1 марта, делился на десять месяцев и длился всего 304 дня. Около 690 года до н. э. правитель Древнего Рима Нума Помпилий добавил в календарь январь и февраль. Февраль был посвящен богу подземного царства Фебруусу, а его название происходит от латинского слова *februare* — «очищать». Он стал последним месяцем года, поэтому на него пришлось всего 28 дней.

Лепка: Неживая природа

Цель: Формировать умение лепить несложные предметы, состоящие из нескольких частей, разной формы, плотно прижимая и примазывая одну часть к другой.

Задачи: Расширять представления детей о характерных признаках этого времени года.



Рисование: Мир неживой природы песок и вода.

Цель: Формировать у детей понятие, что природа – это наш общий дом.

Задачи: Научить детей отличать природные объекты от искусственных, созданных человеком, объектов неживой природы.





ДЕНЬ БЕГЕМОТА:

15 февраля, отмечается Всемирный день бегемота. Этот праздник посвящён единственному в мире млекопитающим, которые живут как на суше, так и в воде. У них очень чувствительная кожа, а бегают они, несмотря на внушительные размеры, быстрее олимпийского спринтера. В 2006 году Международный союз охраны природы занёс бегемота в Красную книгу как уязвимый вид.

Провели с детьми познавательную беседу о бегемотах, о их повадках, внешнем виде, образе жизни. Прочитали сказку К. Чуковского "Телефон", рассмотрели картинки. И раскрасили забавных и веселых бегемотиков.





ДЕНЬ ПАПЫ:

Цель: Способствовать сближению детей и родителей, развитию положительных эмоций.

Задачи: Развивать творческие способности и воспитывать доброе уважительное отношение к папам.

